
Berechnung von pH-Werten

Gemisch einer schwachen Säure (51) und einer sehr starken Säure (52)

Gemisch einer schwachen Base (Bl) und einer sehr starken Base (B2)

starker Protolyt bestimmt pH-Wert; merklicher Einfluß des schwachen bei niedriger
Konzentration des starken

Gemisch zweier schwachen Säuren (51,2) oder Basen (B1,2)

Gemisch schwachen Säuren und Basen

51 + H20 -+ B1 + H30+
B2 + H20 -+ 52 + OH-

pH = Y2 (14 + pKS1 - pKB2)

pH-Wert unabhängig von der Konzentration bei hinreichend großen Konzentrationen

Ampholyte

pH = Y2 (pKSl - pKS2)
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